## Informationsschreiben

Herstellerinformationen	
Hersteller-Adresse	uhlsport GmbH Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen Tel. 07433 - 2680

#### Erklärung

Hiermit erklären wir, die uhlsport GmbH, dass unsere Produkte der Marke Baden allen einschlägigen Bestimmungen der Verordnung (EU) 2023/988 des Europäischen Parlamentes und des Rates entsprechen.

Von den Produkten der Marke Baden gehen keine Sicherheits- und Gesundheitsrisiken bei bestimmungsgemäßer oder vorhersehbarer Verwendung gegen den Benutzer oder gegen Dritte aus.

	10 m - 10-1/205	P.O. Box 10 11 52   D-72311 Balingen
Balingen, 02.12.2024	Melanie Steinhilber	Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen
		www.uhisport.group

. ....

# **Information letter**

Manufacturer	
Name and Address of the Manufacturer	uhlsport GmbH Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen Tel. 07433 - 2680

### Declaration

We, uhlsport GmbH, hereby declare that our Baden brand products comply with all relevant provisions of Regulation (EU) 2023/988 of the European Parliament and of the Council.

The Baden brand products do not pose any safety or health risks to the user or third parties when used as intended or in a foreseeable manner.

	0	uhlsportGmbH
	Up, Stopping 11 p.S.	P.O. Box 1011 52   D-72311 Balingen
	De Steenlikkes	Klingenbachstraße 3
Balingen, 02.12.2024	Melanie Steinhilber	D-72336 Balingen www.ublsport.group

# Lettre d'information

Informations du fabricant	
Adresse du fabricant	uhlsport GmbH Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen Tel. 07433 - 2680

### Déclaration

Par la présente, nous, la société uhlsport GmbH, déclarons que nos produits de la marque Baden sont conformes à toutes les dispositions pertinentes du règlement (UE) 2023/988 du Parlement européen et du Conseil.

Les produits de la marque Baden ne présentent aucun risque pour la sécurité et la santé de l'utilisateur ou de tiers dans le cadre d'une utilisation conforme ou prévisible.

	Ω	uhlsportGmbH
	la Aprileile	P.O. Box 10 11 52   D-72311 Balingen Klingenbachstraße 3
Balingen, 02.12.2024	Melanie Steinhilber	D-72336 Balingen www.uhlsport.group
		www.ubisport.group

2

## Carta informativa

Información del fabricante	
Dirección del fabricante	uhlsport GmbH Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen Tel. 07433 - 2680

#### Explicación

Balingen, 02.12.2024

Nosotros, uhlsport GmbH, declaramos por la presente que nuestros productos de la marca Baden cumplen todas las disposiciones pertinentes del Reglamento (UE) 2023/988 del Parlamento Europeo y del Consejo.

Los productos de la marca Baden no suponen ningún riesgo para la seguridad o la salud del usuario o de terceros cuando se utilizan de la forma prevista o previsible.

Melanie Steinhilber

uhlsportGmbH

P.O. Box 101152 | D-72311 Balingen Klingenbachstraße **3** 

D-72336 Balingen www.uhisport.group

# Informatiebrief

Fabrikant informatie	
Adres fabrikant	uhlsport GmbH Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen Tel. 07433 - 2680

### Uitleg

Wij, uhlsport GmbH, verklaren hierbij dat onze producten van het merk Baden voldoen aan alle relevante bepalingen van Verordening (EU) 2023/988 van het Europees Parlement en de Raad.

De producten van het merk Baden leveren geen veiligheids- of gezondheidsrisico's op voor de gebruiker of derden wanneer ze worden gebruikt zoals bedoeld of op een te verwachten manier.

	<u> </u>	uhlsnortCmhL
Balingen, 02.12.2024	Melanie Steinhilber	P.O. Box 101152   D-72311 Balingen Klingenbachstraße 3 D-72336 Balingen WWW.uhlsport.group
		- Starb